

Colt CZ Group SE oznamuje změny ve vrcholovém vedení Společnosti

Praha (16. prosince 2024) — Colt CZ Group SE („Colt CZ“, „Skupina“ nebo „Společnost“) oznamuje změny ve vrcholovém vedení Společnosti. S účinností od 1. ledna 2025 dojde k rozdělení funkcí CEO Skupiny a předsedy představenstva, které doposud zastává Jan Drahota.

Jan Drahota bude nadále působit ve funkci předsedy představenstva Colt CZ a bude se zaměřovat na oblast strategického rozvoje, růstových příležitostí pro Skupinu a naplňování dlouhodobých cílů a vizí.

Novým CEO Colt CZ se stane Radek Musil, dosavadní generální ředitel společnosti Sellier & Bellot, který se bude věnovat výkonnému řízení Skupiny, plnění skupinového obchodního plánu a rozvoji výroby a obchodu. Pan Vladimír Rada, současný finanční ředitel Sellier & Bellot, bude pověřen řízením společnosti Sellier & Bellot.

Jan Drahota ke změnám ve vedení Společnosti sdělil: *„Colt CZ Group za poslední tři roky výrazně posílila svou pozici na trhu, zdvojnásobila výnosy a rozšířila své aktivity o výrobu malorážové munice. Radek Musil prokázal své schopnosti jako generální ředitel Sellier & Bellot, a jeho posun do čela výkonného řízení Skupiny je proto logickým krokem. Jsem přesvědčen, že Radkovy zkušenosti přispějí k dalšímu organickému růstu našich klíčových společností a pomohou nám dosáhnout naší vize stát se uznávaným nesporným lídrem v oblasti ručních palných zbraní.“*

„Je pro mě velkým závazkem převzít odpovědnost za řízení Colt CZ Group a být součástí další kapitoly jejího rozvoje. Děkuji za důvěru, kterou do mne představenstvo Společnosti a její vlastníci vkládají. Hodlám využít mé 25leté zkušenosti z řízení společnosti Sellier & Bellot a znalosti trhu pro naplňování cílů Skupiny,“ dodal ke svému jmenování Radek Musil.

V Sellier & Bellot působí Radek Musil od roku 1999, kdy se stal jejím generálním ředitelem a předsedou představenstva. Dříve působil v české společnosti TON. Je absolventem Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské na Českém vysokém učení technickém v Praze a také Thunderbird School of Global Management v americkém Phoenixu.

O společnosti Colt CZ Group SE

Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Systems.

Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 600 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.

Kontakt pro investory

Klára Šípová
Investor Relations
Colt CZ Group SE
Tel.: + 420 724 255 715
email: sipova@coltczgroup.com

Kontakt pro média

Eva Svobodová
ředitelka pro vnější vztahy
Colt CZ Group SE
Tel.: +420 735 793 656
email: media@coltczgroup.com